
 
 

 

 

 

 

 

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS IR JOS VIEŠOJO 

VALDYMO INSTITUCIJŲ TEIKIAMŲ PASLAUGŲ PROCESŲ  

KOKYBĖS TYRIMAS 

 

 



 
 

TYRIMO ATASKAITA 

 

Lazdijų rajono pasitenkinimo viešosiomis paslaugomis tyrimas. 

Tyrimas buvo atliktas 2017 metų rugpjūčio 16-21 dienomis. 

 

Apklausos anketos buvo išplatintos visose rajono seniūnijose, o taip pat internetinėje 

apklausų platformoje apklausos.lt. 

 

Viso buvo išplatinta 400 anketų, gauta 370 užpildytos anketos bei 29 atsakymai 

internetu. 

 

Apklausos patikimumas yra 95%, statistinė paklaida 3%. 

 

 

1. Vartotojų pasitenkinimo indeksai 

 

 

Bendras pasitenkinimas Lazdijų rajono viešosiomis paslaugomis apskaičiuojamas 

pagal tokias formules 
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kur: 

i = 2, ... , n – klausimo numeris; 

j = 1, ... , ki – i-tojo klausimo sudedamosios dalies numeris (respondentų 

atsakymai „nežinau“ nėra traukiami į indekso skaičiavimą); 

xij = i-tojo klausimo, j-tosios dalies respondentų atsakymų, paverstų procentais, 

aritmetinis vidurkis (respondentų atsakymai „nežinau“ nėra traukiami į indekso 

skaičiavimą); 

a – klausimų skaičius I klausimyno dalyje; 

 

Tokiu būdu bendras pasitenkinimo viešosiomis paslaugomis indeksas Lazdijų 

rajono savivaldybėje yra 62.3%.  

 

Atskirų paslaugų vertinimas svyruoja santykinai nedaug – nuo 50,8% vertinamų 

socialinių paslaugų iki 71.7% vertinamų komunalinių paslaugų. Tai rodo daugiau 

ar mažiau panašų paslaugų teikimo lygį. 

 

Paslaugas taip pat galima vertinti pagal atskirų demografinių grupių atsakymus, kurie 

yra pateikiami lentelėje. 

       



 

 
 

Gerokai didesnis skirtumas pagal amžiaus grupes atsiranda vertinant paslaugų 

svarbumą. Nenuostabu, nes kai kurios paslaugos yra aktualesnės vieno amžiaus, kitos 

– kito amžiaus gyventojams. 

 

  
 

Taip pat tyrimas leidžia apskaičiuoti ir svertinius vidurkius, kai paslaugos nėra 

vertinamos tik pagal jų pasitenkinimą, bet ir pagal jų svarbą, aktualumą piliečiams. Tai 

yra taip vadinamas VPI2  indeksas, apkaičiuojamas pagal formulę 
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i = 2, ... , n – klausimo numeris; 

j = 1, ... , ki – i-tojo klausimo sudedamosios dalies numeris (respondentų 

atsakymai „nežinau“ nėra traukiami į indekso skaičiavimą); 

xij = i-tojo klausimo, j-tosios dalies respondentų atsakymų, paverstų procentais, 

aritmetinis vidurkis (respondentų atsakymai „nežinau“ nėra traukiami į indekso 

skaičiavimą); 

w1j = 1-ojo klausimo j-tosios dalies respondentų suteiktų svorių paverstų 

procentais aritmetinis vidurkis (respondentų atsakymai „nežinau“ nėra traukiami į 

indekso skaičiavimą); 

p = suteiktų svorių, paverstų procentais, aritmetinių vidurkių suma (visų w1j, j=1, 

… , ki suma); 

a – klausimų skaičius I klausimyno dalyje. 

 

Bendras pasitenkinimo viešosiomis paslaugomis indeksas Lazdijų rajono 

savivaldybėje, pritaikius svarbumo gyventojams koeficientą, yra 39.3%.   

 

Taip yra todėl, kad ne visos paslaugos gyventojams yra svarbios 100%, atitinkamai, 

pritaikius jų aktualumo koeficientą, bendras paslaugos vertinimas mažėja. 

 

 

Pagal demografines grupes šis indeksas varijuoja, nes skirtingoms gyventojų 

grupėms yra svarbios skirtingos paslaugos 

 

 
 

 

 

2. Kreipimosi priežastis ir būdas 

 

Dėl KOMUNALINIŲ PASLAUGŲ dažniausiai kreipiamasi internetu ir asmeniškai: 
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Dėl PASLAUGŲ VERSLUI dažniausiai taip pat kreipiamas asmeniškai, nors 

absoliutus skaičius yra mažesnis: 

 

 
 

Dėl SOCIALINIŲ PASLAUGŲ  daugiau kreipiamasi telefonu, besikreipiančių kiekis 

yra didelis: 
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ŠVIETIMO klausimais gyventojai labai dažnai kreipiasi internetu, besikreipiančių 

skaičius taip pat yra didelis: 

 

 
 

DOKUMENTŲ IŠDAVIMO klausimais gyventojai taip pat kreipiasi internetu, tačiau 

kreipimosi būdai čia taip nesiskiria: 
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3. Atskiri paslaugų elementai 

 

Vertindami tikslų pasiekiamumą, respondentai dažniausiai pasiekė kreipimosi tikslus 

kreipdamiesi dėl dokumentų išdavimo paslaugų – vertinimas buvo virš 6 balų, arba 

procentine išraiška 60.8%.  

 

Mažiausiai tikslai pasiekti kreipiantis dėl paslaugų verslui – tik 3.45 balo (34,5%). 

Tačiau šiuo atveju reikia atsižvelgti, kad paslaugų verslo svarbumas yra santykinai 

menkas, o ir besikreipiančiųjų yra gerokai mažiau. Todėl savivaldybei derėtų 

koncentruotis į sritis, kurios paliečia platesnius gyventojų sluoksnius. 

 

Atskiri nepasitenkinimo šaltiniai pagal paslaugų tipą nebuvo išskiriami. Tačiau buvo 

vertinami bendri nepasitenkinimo šaltiniai. Kaip matosi iš šios lentelės, didžiausias 

nepasitenkinimo šaltinis yra darbuotojų kompetencija (20%), bei tai, kad paslaugos 

gavimui reikia daug įvairių dokumentų (18%). Todėl išsprendus šias dvi didžiausias 

problemas galima būtų tikėtis, kad paslaugų vertinimo indeksas išaugtų. 
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4. Atskirų paslaugų elementų vertinimas 

 

Anketoje buvo prašoma pateikti atskirų paslaugos elementų vertinimus. Reikia 

pažymėti, kad atskirų elementų vertinimai vienoje paslaugoje beveik nesiskiria. Todėl 

sudėtinga išskirti atskirus paslaugos elementus, kuriuos reikėtų tobulinti. Antai 

KOMUNALINIO ŪKIO srityje mažiausia reikšmė yra 6.77, o didžiausia 7.01, tai yra, 

vertinimai (paklaidos ribose) yra vienodi. Kiek platesnis pasiskirstymas yra 

PASLAUGŲ VERSLUI srityje – ten prasčiausiai vertinamas paslaugos laukimo laikas 

5.92, o geriausiai – darbuotojų apranga 6.53 (nors abejotina, ar būtent šis kriterijus 

smarkiai įtakoja bendrą pasitenkinimą paslauga). 

 

Dar platesnis yra SOCIALINŲ PASLAUGŲ elementų vertinimo pasiskirstymas. 

Gyventojai kiek mažiau yra patenkinti (nors bendras vertinimas gana teigiamas) 

informacijos tikslumu (5.24), nei patalpomis ar darbuotojų apranga (beveik 6.2). 

ŠVIETIMO PASLAUGOSE atskirų elementų lyderiai ir autsaideriai yra tie patys, tik 

su ryškesniu skirtumu. Informacijos pateikimas atsilieka nuo patalpų ir aprangos 

vertinimo beveik 10 procentinių punktų. Tendencija išlieka ir su DOKUMENTŲ 

IŠDAVIMO paslaugomis, tačiau čia kiek mažesnis pasitenkinimas tiek informacijos 

tikslumu, tiek laukimo laiku. 
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LAZDIJŲ RAJONO
PASITENKINIMO VIEŠOSIOMIS

PASLAUGOMIS TYRIMAS
2017 



Metodika

•Tyrimas buvo atliktas 2017 metų rugpjūčio 16-21 
dienomis.

•Apklausos anketos buvo išplatintos visose
Lazdijų rajono seniūnijose, o taip pat 
internetinėje apklausų platformoje apklausos.lt

•Viso buvo išplatinta 400 anketų, gauta 370 
užpildytų anketų bei 29 atsakymai internetu.

•Apklausos patikimumas yra 95%, statistinė
paklaida 3%.
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Kaip vertinate savivaldybės
teikiamas paslaugas šiose srityse?
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Ar per pastaruosius metus esate
kreipęsis (-usis) dėl šių savivaldybės

paslaugų? 

177

21

204

238

158

4

0

50

100

150

200

250

Komunalinis ūkis Paslaugos verslui Socialinės paslaugos Švietimas Dokumentų
išdavimas

Nesu kreipęsis (-usi)



Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? 
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Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? 
Paslaugos verslui
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Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? 
Socialinės paslaugos
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Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? 
Švietimo paslaugos
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Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? 
Dokumentų išdavimas
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Jei kreipėtės, tai kokiu tikslu? 
Komunalinis ūkis
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Jei kreipėtės, tai kokiu tikslu? 
Paslaugos verslui
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Jei kreipėtės, tai kokiu tikslu? 
Socialinės paslaugos
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Jei kreipėtės, tai kokiu tikslu? 
Švietimo paslaugos
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Jei kreipėtės, tai kokiu tikslu? 
Dokumentų išdavimas

98

149

53

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Gauti informacijos Dokumentų pateikimas / parengimas Nusiskundimai



Įvertinkite pasitenkinimą po
kreipimosi pasiektu rezultatu
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Kodėl esate nepatenkintas viešąsias
paslaugas teikiančių institucijų

reagavimu į nusiskundimą? 
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Prašome įvertinti KOMUNALINIO 
ŪKIO srityje dirbančių institucijų / 

įstaigų darbą
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Prašome įvertinti PASLAUGŲ 
VERSLUI srityje dirbančių institucijų / 

įstaigų darbą
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Prašome įvertinti SOCIALINIŲ 
PASLAUGŲ srityje dirbančių

institucijų / įstaigų darbą
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Prašome įvertinti ŠVIETIMO srityje
dirbančių institucijų / įstaigų darbą
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Prašome įvertinti DOKUMENTŲ 
IŠDAVIMO srityje dirbančių institucijų

/ įstaigų darbą
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Kaip Jūs vertinate KOMUNALINIO 
ŪKIO IR APLINKOS TVARKYMO

paslaugas? 

6,32

6,36

6,20

6,10

6,15

6,20

6,25

6,30

6,35

6,40

Paslaugų pakankamumą Paslaugų kokybę Reagavimo į poreikius greitį



Kaip Jūs vertinate PASLAUGAS 
VERSLUI? 

6,27

6,22
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Kaip Jūs vertinate savivaldybės
teikiamas SOCIALINES 

PASLAUGAS? 
5,50

5,37

5,52
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5,38

5,26

5,10

5,15

5,20

5,25

5,30

5,35

5,40
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Paslaugų teikimo
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Paslaugų teikimo
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Paslaugų teikimo
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Paslaugų teikimo
patogumą

Paslaugų teikimo
greitį



Kaip Jūs vertinate darbą
ŠVIETIMO srityje? 

6,22

6,16

5,83

5,72

6,28

5,40

5,50

5,60

5,70

5,80

5,90

6,00

6,10

6,20

6,30

6,40

Paslaugų teikimo vietą Paslaugų teikimo laiką Paslaugų teikimo
pakankamumą

Paslaugų teikimo
kokybę

Paslaugų teikimo
patogumą



Kaip Jūs vertinate darbą
DOKUMENTŲ 

IŠDAVIMO/TVARKYMO paslaugas? 
6,12
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Demografinės respondentų
charakteristikos

LYTIS AMŽIUS IŠSILAVINIMAS UŽSIĖMIMAS ŠEIMOS NARIŲ 
SKAIČIUS

Vyrai 169 18-29 m. 95
Pradinis, nebaigtas
vidurinis, vidurinis 78Dirbantis 229 1 asmuo 45

30-49 m. 155
Aukštesnysis / 
spec. vidurinis 105Pensininkas 81 2 asmenys 93

Moterys 223 50-65 m. 56Aukštasis 207Nedirbantis 77
3-4 asmenys

202
virš 65 

m. 85 5 ir daugiau 48



Demografinės respondentų charakteristikos

GYVENAMOJI VIETA ŠEIMYNINĖ PADĖTIS PAJAMOS VIENAM ASMENIUI

Lazdijų miestas 112Netekėjusi/nevedęs 61iki 100 5

Būdviečio s. 5 101-200 55

Kapčiamiesčio s. 17Susituokę 248201-300 133

Krosnos s. 13Išsiskyrę 26301-400 147

Kučiūnų s. 15Našlė (-ys) 25401-500 18

Lazdijų seniūnija (ne 
mieste) 57 virš 500 26

Noragėlių s. 9

Seirijų s. 49

Šeštokų s. 16

Šlavantų s. 12

Šventežerio s. 18

Veisiejų s. 56



        
 

KLAUSIMYNAS VARTOTOJŲ PASITENKINIMUI LAZDIJŲ RAJONO 

VIEŠOSIOMIS PASLAUGOMIS NUSTATYTI 

 

Sveiki, VšĮ „Vilties žiedas“ Lazdijų rajono savivaldybės užsakymu atlieka rajono 

gyventojų apklausą, siekiant nustatyti, kaip Lazdijų gyventojai vertina aptarnavimą ir 

paslaugas savivaldybės įstaigose. Apklausa vykdoma rugpjūčio 16-21 dienomis visame 

Lazdijų rajone. Gyventojų nuomonė padės nustatyti silpnąsias aptarnavimo vietas bei 

imtis priemonių jas pagerinti. 

Būtume dėkingi, jei atsakytumėte į kelis klausimus. Jums tai užtruks iki 8 

minučių. 

Anketa visiškai anoniminė, duomenys bus naudojami tik apibendrinti, todėl 

kviečiame atsakyti atvirai. 

 

Su pagarba, 

 

Lucija Jurgelaitienė 

Všį „Vilties žiedas“ generalinė direktorė 

 

APKLAUSA. TEISINGĄ ATSAKYMĄ APIBRAUKITE. 

 

 

1. Ar Jūs nuolat gyvenate Lazdijų rajone, ar esate atvykęs (-usi) į Lazdijų 

rajoną (esate svečias)? 

1.1. Esu nuolatinis (-ė) Lazdijų rajono gyventojas (-a)  TĘSTI 

1.2. Atvykęs (-usi) (Lazdijų rajono svečias)  BAIGTI APKLAUSĄ 

 

 

I. BENDRAS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS PASLAUGŲ VERTINIMAS 

 

2. Kiek Jums svarbi ši savivaldybės veikla Jūsų gyvenamojoje vietovėje? 

(vertinkite skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – visiškai nesvarbu, 10 – labai svarbu): 

 

Nr. Viešoji paslauga Visiškai nesvarbu            Labai svarbu Neturiu 

nuomonės 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

2.1. Komunalinis ūkis ir aplinkos 

tvarkymas (pvz. atliekų 

tvarkymas, vandens, elektros, 

šilumos tiekimas, viešosios 

aplinkos tvarkymas ir pan.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

2.2. Paslaugos verslui – licencijų ir 

leidimų išdavimas, paramos 

suteikimas, mokymai, 

konsultacijos ir pan. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

2.3. 

 

Socialinės paslaugos ir pagalba, 

socialinės išmokos, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr. Viešoji paslauga Visiškai nesvarbu            Labai svarbu Neturiu 

nuomonės 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

kompensacijos, lengvatos 

2.4. Švietimas, mokyklos, 

neformalus ugdymas, specialioji 

pagalba bei sveikatos priežiūra 

mokykloje ir pan. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

2.5. Dokumentų išdavimas, skundų, 

prašymų nagrinėjimas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

2.k. Kita (įrašykite):________ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

3. Kaip vertinate savivaldybės teikiamas paslaugas šiose srityse (skalėje nuo 

1 iki 10, kur 1 – labai blogai, 10 – labai gerai): 

 

Nr. Viešoji paslauga Labai blogai                       Labai gerai Neturiu 

nuomonės 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

3.1. Komunalinis ūkis ir aplinkos 

tvarkymas (pvz. atliekų 

tvarkymas, vandens, elektros, 

šilumos tiekimas, viešosios 

aplinkos tvarkymas ir pan.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.2. Paslaugos verslui – licencijų ir 

leidimų išdavimas, paramos 

suteikimas, mokymai, 

konsultacijos ir pan. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.3. 

 

Socialinės paslaugos ir pagalba, 

socialinės išmokos, 

kompensacijos, lengvatos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.4. Švietimas, mokyklos, 

neformalus ugdymas, specialioji 

pagalba bei sveikatos priežiūra 

mokykloje ir pan. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.5. Dokumentų išdavimas, skundų, 

prašymų nagrinėjimas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.k. Kita (įrašykite):________ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

II. NAUDOJIMASIS LAZDIJŲ VIEŠOSIOMIS PASLAUGOMIS 

 

4. Ar per pastaruosius metus esate kreipęsis (-usis) dėl šių savivaldybės 

paslaugų? (galimi keli atsakymai)  

4.1. Komunalinis ūkis 

4.2. Paslaugos verslui 

4.3. Socialinės paslaugos 

4.4. Švietimas 

4.5. Dokumentų išdavimas 

4.6. Nesu kreipęsis (-usis)  

 

 



5. Jei kreipėtės, tai kokiu būdu? (galimi keli atsakymai) 

 

Viešoji paslauga Asmeniškai 

(atvykus į 

instituciją) 

Telefonu El.paštu / 

internetu 

Raštu 

(paštu) 

Kita 

5.1. Komunalinis 

ūkis 

1 2 3 4 5 

5.2. Paslaugos 

verslui 

     

5.3. Socialinės 

paslaugos 

1 2 3 4 5 

5.4. Švietimas 1 2 3 4 5 

5.5. Dokumentų 

išdavimas 

1 2 3 4 5 

5.6 Kita 

(įrašykite):________ 

1 2 3 4 5 

 

 

6. Lentelėje surašytos paslaugų grupės. Jei kreipėtės dėl kurios nors iš šių 

paslaugų, pažymėkite dėl kokių priežasčių (galimi keli atsakymai). 

Paskutiniame stulpelyje balu įvertinkite pasitenkinimą pasiektu rezultatu, kai 

1 - labai nepatenkintas (-a), o 10 - labai patenkintas (-a)) 

 

 Paslaugų sritys Gauti 

informa-

cijos 

Dokumentų 

pateikimas/ 

parengimas 

Nusiskun-

dimai 

Pasitenkinimas kreipimosi 

rezultatu (1-10) 

6.1. Komunalinis ūkis ir 

aplinkos tvarkymas 

(pvz. atliekų 

tvarkymas, vandens, 

elektros, šilumos 

tiekimas, viešosios 

aplinkos tvarkymas 

ir pan.) 

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.2. Paslaugos verslui – 

licencijų ir leidimų 

išdavimas, paramos 

suteikimas, 

mokymai, 

konsultacijos ir pan. 

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.3. 

 

Socialinės paslaugos 

ir pagalba, 

socialinės išmokos, 

kompensacijos, 

lengvatos 

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.4. Švietimas, 

mokyklos, 

neformalus 

ugdymas, specialioji 

pagalba bei 

sveikatos priežiūra 

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 Paslaugų sritys Gauti 

informa-

cijos 

Dokumentų 

pateikimas/ 

parengimas 

Nusiskun-

dimai 

Pasitenkinimas kreipimosi 

rezultatu (1-10) 

mokykloje ir pan. 

6.5. Dokumentų 

išdavimas, skundų, 

prašymų 

nagrinėjimas  

1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.k. Kita 
(įrašykite):________ 

    

 

 

Jei bent vienos srities pasitenkinimą įvertinote rezultatu nuo balu nuo 1 iki 4, 

arba bent viename 3-ojo klausimo punkte įvertinimas 1–6, toliau atsakinėti 7 klausimą. 

Kitu atveju eikite tiesiai prie 8 klausimo. 

 

7. Kodėl esate nepatenkintas Lazdijų viešąsias paslaugas teikiančių 

institucijų / įstaigų viešosiomis paslaugomis, informacija, dokumentų 

tvarkymu, reagavimu į nusiskundimą: 

7.1. Netenkino paslaugos kokybė 

7.2. Netenkino paslaugos terminai 

7.3. Netenkino aptarnavimas 

7.4. Netenkino darbuotojų kompetencija 

7.5. Paslauga suteikiama nepatogiu laiku/nepatogioje vietoje 

7.6. Apie paslaugą nėra pakankamai informacijos 

7.7. Paslaugai reikia daug įvairių dokumentų 

7.8. Paslaugai reikia daugiau, nei vienos įstaigos/institucijos 

7.9. Kita (įrašykite) .............................................................................. 

7.10. Sunku pasakyti 

 

8. Prašome įvertinti KOMUNALINIO ŪKIO srityje dirbančių 

institucijų / įstaigų darbą (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – visiškai su teiginiu 

nesutinku, 10 – visiškai su teiginiu sutinku): 

 

Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

8.1 Institucija / įstaiga, dirbanti 

komunalinio ūkio srityje, yra 

lengvai pasiekiamoje 

patogioje vietoje 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.2. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, darbo laikas Jums yra 

patogus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.3. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, paslaugos laukimo 

laikas iki jos suteikimo buvo 

ne per ilgas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.4. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, paslaugų, į Jūsų 

problemą buvo reaguota iš 

karto  

8.5. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje paslaugų, Jūsų 

problema buvo išspręsta 

laiku (per 

institucijos / įstaigos 

nurodytą laiką) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.6. Institucijoje / įstaigoje, 

dirbančioje komunalinio ūkio 

srityje, darbo metu lengva 

rasti visus reikiamus 

specialistus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.7. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai yra 

kompetentingi ir išmano savo 

darbą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.8. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai yra mandagūs ir 

maloniai bendrauja su 

klientais 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.9. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, teikiama informacija 

yra lengvai gaunama, išsami 

ir suprantama 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.10. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, patalpos (pastatai) yra 

švarios ir tvarkingos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

8.11. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios komunalinio ūkio 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai dėvėjo tvarkingą 

ir tinkamą aprangą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

9. Prašome įvertinti PASLAUGŲ VERSLUI srityje dirbančių institucijų / įstaigų 

darbą (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 –su teiginiu visiškai nesutinku, 10 –su 

teiginiu visiškai sutinku): 

 



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

9.1 Institucija / įstaiga, dirbanti 

paslaugų verslui srityje, yra 

lengvai pasiekiamoje patogioje 

vietoje 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.2. Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, darbo 

laikas Jums yra patogus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.3. Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugos laukimo laikas iki jos 

suteikimo buvo ne per ilgas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.4. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugų, į Jūsų problemą buvo 

reaguota iš karto  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.5. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugų, Jūsų problema buvo 

išspręsta laiku (per 

institucijos / įstaigos nurodytą 

laiką) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.6. Paslaugas verslui teikiančioje 

institucijoje / įstaigoje darbo 

metu lengva rasti visus 

reikiamus specialistus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.7. Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugas teikiantys specialistai 

yra kompetentingi ir išmano 

savo darbą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.8. Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugas teikiantys specialistai 

yra mandagūs ir maloniai 

bendrauja su klientais 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.9. Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

teikiama informacija yra 

lengvai gaunama, išsami ir 

suprantama 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.10

. 

Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

patalpos (pastatai) yra švarios 

ir tvarkingos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

9.11

. 

Institucijos / įstaigos, dirbančios 

paslaugų verslui srityje, 

paslaugas teikiantys specialistai 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

dėvėjo tvarkingą ir tinkamą 

aprangą 

 

10. Prašome įvertinti SOCIALINIŲ PASLAUGŲ srityje dirbančių 

institucijų / įstaigų darbą (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – visiškai su teiginiu 

nesutinku, 10 – visiškai su teiginiu sutinku): 

 

Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

10.1. Institucija / įstaiga, dirbanti 

socialinių paslaugų srityje, yra 

lengvai pasiekiamoje 

patogioje vietoje 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.2. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, darbo laikas Jums yra 

patogus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.3. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, paslaugos laukimo 

laikas iki jos suteikimo buvo 

ne per ilgas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.4. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, paslaugų, į Jūsų 

problemą buvo reaguota iš 

karto  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.5. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, paslaugų, Jūsų 

problema buvo išspręsta 

laiku (per 

institucijos / įstaigos 

nurodytą laiką) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.6. Institucijoje / įstaigoje, 

dirbančioje socialinių paslaugų 

srityje, darbo metu lengva 

rasti visus reikiamus 

specialistus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.7. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai yra 

kompetentingi ir išmano savo 

darbą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.8. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai yra mandagūs ir 

maloniai bendrauja su 

klientais 

10.9. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, teikiama informacija 

yra lengvai gaunama, išsami 

ir suprantama 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.10. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, patalpos (pastatai) yra 

švarios ir tvarkingos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

10.11. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios socialinių paslaugų 

srityje, paslaugas teikiantys 

specialistai dėvėjo tvarkingą 

ir tinkamą aprangą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

11. Prašome įvertinti ŠVIETIMO srityje dirbančių institucijų / įstaigų darbą 

(skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – visiškai su teiginiu nesutinku, 10 – visiškai su 

teiginiu sutinku): 

 

Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

11.1 Institucija / įstaiga, dirbanti 

švietimo srityje, yra lengvai 

pasiekiamoje patogioje 

vietoje 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.2. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

darbo laikas Jums yra 

patogus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.3. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugos laukimo laikas iki 

jos suteikimo buvo ne per 

ilgas  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.4. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugų, į Jūsų problemą 

buvo reaguota iš karto  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.5. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugų, Jūsų problema 

buvo išspręsta laiku (per 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

institucijos / įstaigos 

nurodytą laiką) 

11.6. Institucijoje / įstaigoje, 

dirbančioje švietimo srityje, 

darbo metu lengva rasti visus 

reikiamus specialistus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.7. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugas teikiantys 

specialistai yra 

kompetentingi ir išmano savo 

darbą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.8. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugas teikiantys 

specialistai yra mandagūs ir 

maloniai bendrauja su 

klientais 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.9. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

teikiama informacija yra 

lengvai gaunama, išsami ir 

suprantama 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.10. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

patalpos (pastatai) yra 

švarios ir tvarkingos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

11.11. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios švietimo srityje, 

paslaugas teikiantys 

specialistai dėvėjo tvarkingą 

ir tinkamą aprangą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

12. Prašome įvertinti DOKUMENTŲ IŠDAVIMO srityje dirbančių 

institucijų / įstaigų darbą (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – visiškai su teiginiu 

nesutinku, 10 – visiškai su teiginiu sutinku): 

 

 

Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

12.1 Institucija / įstaiga, dirbanti 

dokumentų išdavimo srityje, 

yra lengvai pasiekiamoje 

patogioje vietoje 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.2. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, darbo laikas 

Jums yra patogus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.3. Institucijos / įstaigos, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, paslaugos 

laukimo laikas iki jos 

suteikimo buvo ne per ilgas  

12.4. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, paslaugų, į 

Jūsų problemą buvo reaguota 

iš karto  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.5. Kai kreipėtės dėl 

institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, paslaugų, 

Jūsų problema buvo išspręsta 

laiku (per institucijos / 

įstaigos nurodytą laiką) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.6. Institucijoje / įstaigoje, 

dirbančioje dokumentų 

išdavimo srityje, darbo metu 

lengva rasti visus reikiamus 

specialistus 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.7. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, paslaugas 

teikiantys specialistai yra 

kompetentingi ir išmano savo 

darbą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.8. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje, paslaugas 

teikiantys specialistai yra 

mandagūs ir maloniai 

bendrauja su klientais 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.9. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje paslaugų 

institucijos / įstaigos teikiama 

informacija yra lengvai 

gaunama, išsami ir 

suprantama 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.10. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

išdavimo srityje paslaugas 

teikiančių institucijų / įstaigų 

patalpos (pastatai) yra 

švarios ir tvarkingos 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

12.11. Institucijos / įstaigos, 

dirbančios dokumentų 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  



Nr.  Teiginys Visiškai nesutinku         Visiškai sutinku Neturiu 

nuomonės (99) 

išdavimo srityje paslaugas 

teikiantys specialistai dėvėjo 

tvarkingą ir tinkamą aprangą 

 

 

13. Kaip Jūs vertinate KOMUNALINIO ŪKIO IR APLINKOS TVARKYMO 

paslaugas (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – labai blogai, 10 – labai gerai): 

 

Paslaugos elementas Labai blogai                            Labai gerai Neturiu 

nuomonės 

(99) 

13.1 Paslaugų pakankamumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

13.2 Paslaugų kokybę 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

13.3 Reagavimo į poreikius 

greitį 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

14. Kaip Jūs vertinate paslaugas VERSLUI (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – labai 

blogai, 10 – labai gerai): 

 

Paslaugos elementas Labai blogai                            Labai gerai Neturiu 

nuomonės 

(99) 

14.1 Paslaugų teikimo vietą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.2 Paslaugų teikimo laiką  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.3 Paslaugų pakankamumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.4 Paslaugų teikimo kokybę 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.5 Paslaugų teikimo 

patogumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.6 Paslaugų teikimo 

informatyvumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.7 Paslaugų teikimo tikslumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

14.8 Paslaugų teikimo greitį 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

15. Kaip Jūs vertinate savivaldybės teikiamas SOCIALINES paslaugas (skalėje 

nuo 1 iki 10, kur 1 – labai blogai, 10 – labai gerai): 

Paslaugos elementas Labai blogai                            Labai gerai Neturiu 

nuomonės 

(99) 

15.1 Paslaugų teikimo vietą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

15.2 Paslaugų teikimo laiką  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

15.3 Paslaugų pakankamumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

15.4 Paslaugų teikimo kokybę 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

15.5 Paslaugų teikimo 

patogumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

15.6 Paslaugų greitį 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 



16. Kaip Jūs vertinate darbą ŠVIETIMO srityje (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – 

labai blogai, 10 – labai gerai): 

Paslaugos elementas Labai blogai               Labai gerai Neturiu 

nuomo-

nės (99) 

16.1 Švietimo paslaugų teikimo vietą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

16.2 Švietimo paslaugų teikimo laiką  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

16.3 Švietimo paslaugų pakankamumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

16.4 Švietimo paslaugų kokybę 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

16.5 Švietimo paslaugų patogumą 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

17. Kaip Jūs vertinate darbą DOKUMENTŲ IŠDAVIMO/TVARKYMO 

paslaugas (skalėje nuo 1 iki 10, kur 1 – labai blogai, 10 – labai gerai): 

 

Paslaugos elementas Labai blogai                 Labai gerai Neturiu 

nuomonės 

(99) 

17.1 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų vietą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.2 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų laiką  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.3 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų pakankamumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.4 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų kokybę 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.5 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų patogumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.6 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų informatyvumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.7 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų tikslumą 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

17.8 Dokumentų išdavimo/tvarkymo 

paslaugų greitį 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

 

KELETAS KLAUSIMŲ APIE JUS (DEMOGRAFINIAI KLAUSIMAI) 

 

18. Lytis: 
18.1. Vyras. 

18.2. Moteris. 

 

19. Amžius (suėję metai): 
19.1. 18-29 

19.2. 30-49 

19.3. 50-65 

19.4. virš 65 

 

20. Išsilavinimas: 
20.1. Pradinis, nebaigtas vidurinis, vidurinis. 

20.2. Aukštesnysis / spec. vidurinis. 

20.3. Aukštasis. 



 

21. Užsiėmimas: 

21.1. Dirbantis (verslininkas, dirbantis žemės ūkyje, aukščiausios ar vidurinės 

grandies vadovas, specialistas, tarnautojas, darbininkas ir kita). 

21.2. Nedirbantis (bedarbis, namų šeimininkė / asmuo, esantis 

motinystės / vaiko priežiūros atostogose, moksleivis / studentas). 

21.3. Pensininkas (pensininkas (nedirbantis), žmogus su negalia). 

 

22. Šeimos narių skaičius (įskaitant Jus): 
22.1. 1 asmuo. 

22.2. 2 asmenys. 

22.3. 3-4 asmenys. 

22.4. 5 asmenys ir daugiau 

 

23. Gyvenamoji vieta: 

23.1. Lazdijų miestas 

23.2. Būdviečio seniūnija  

23.3. Kapčiamiesčio seniūnija  

23.4. Krosnos seniūnija  

23.5. Kučiūnų seniūnija  

23.6. Lazdijų seniūnija (ne mieste) 

23.7. Noragėlių seniūnija  

23.8. Seirijų seniūnija  

23.9. Šeštokų seniūnija  

23.10. Šlavantų seniūnija  

23.11. Šventežerio seniūnija  

23.12. Veisiejų seniūnija 

 

24. Jūsų šeimyninė padėtis: 
24.1. Netekėjusi / nevedęs. 

24.2. Ištekėjusi / vedęs / gyvename kartu nesusituokę. 

24.3. Išsiskyrusi / (-ęs) / gyvenu atskirai. 

24.4. Našlė / (-ys). 

 

25. Kokia suma tenka vienam Jūsų šeimos nariui per mėnesį? Sudėkite visų 

šeimos narių atlyginimus, pensijas, stipendijas ir t. t. ir padalinkite iš šeimos narių 

skaičiaus: 

25.1. iki 100 eurų 

25.2. 101-200 eurų 

25.3. 201-300 eurų 

25.4. 301-400 eurų 

25.5. 401-500 eurų 

25.6. virš 500 eurų 

 

 

 


